VIHCTPYKLMSA MO YCTaHOBKE 3aLluThbl

1. 3anoxuTb KpenéxHble NnaHkn 1 B 0TBepCcTUS Ky3oBa

aBToMoBUNA.

2. YeTaHOBWUTE KpenéxHble KPOHLWTEWHEl 2, HA4EeR NponunamMuy Ha
npeasapuUTencHo ocnabneHHele 60NTel WTaTHOW 3awuTel 6akos, K

sakpenus Bontamu M8x25, k paHee 3anoXeHHbIM KpPenéxHbiM

nnaHkam 1.

3. YcTaHOBWUTb KpenéxHble KpoHLWTelHbl 3, 4 U 5 B TOUKM KpenneHus

LWITaTHOW 3aLuTEl BakoB, Kak MOKasaHo Ha cxeMme.
4. Toukn KpenrneHUs KpoHLWTEHWHOB NPOTAHYTh.

5. YcTaHOBUTE YacTb 3awnTel A, 3aKkpenue e€ BuHTamu M8x20 k

KpoHWTeWHam 2, 3, 4, a yacTb 3aWuUTel B K KpoHWTEeWHaM 2, 3, 5.
6. Bce ToUukM KpenneHus 3aTaHYThb.

ALF1614st

Opel Mokka 4WD l'oa Beinycka: 2012-2020 O0Ovém asuratend: all

KomMmnnekTtyrowme Kon-Bo
BuHT M8x20 8 WrT.
Bont M8x25 2 WT.
LLainba 8 10 WT.
KpenéxHada nnaHka 1 el 2 WT.
KpenéxHbi KPOHLWITEWH 3 l 2 WT.
KpenéxXHbi KpOHLUTEWH 4 N 1 Wwr.
KpenéxXHbiA KpOHLUTEWH 5 N 1 Wwr.
KpenéxXHbiiA KpOHLUTEWH 2
npasbliA K NeBbIA 2 WrT.

Mpoun3BecTin CMasKy KpenéxHbiXx GoNToB MacroM Unm apyroi

KOHCBpBaU'MOHHOﬁ HKNOKOCTbHO
JononHutensHas nidopmalna Ha oduumansHom cate: www.alfeco.ru

3awmTa TonnmeHoro baka(2 yactm)

Bec sawutel: 10.7 Kr

Bec komnnekTauum: 2.2 Kr
Pa3smep 3awwuTbl: 806x580x50

MoMeHT 3aTsxku: M8 - 15.7Hm ‘

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI N3 CTANW N ANKOMWUHNA

KOHC TRYXTODCKMA OTAEN B NPABE M3MEHATE BHELUHWIA EMg, HA0OD KOMNNEXTYIOWMX, CNOCOD yeTaHOEKM G283 YBEZ0MNEHMA noTpeGuTens.




